新闻热线 \$96345



资讯



本地



国家级领军人才 郭其鹏教授 全职加盟湖州师院

H记者 汤若静

2021年12月30日,湖州师范学院举 行郭其鹏教授聘任仪式,聘任国家级专 家郭其鹏教授为工学院特聘教授,聘期8

1963年出生的郭其鹏教授是国际高 分子材料领域知名学者,国家杰青、国家 百千万人才、国务院特殊津贴专家、英国 皇家化学会会士,从事高分子材料的核 心技术研究,先后在比利时、德国、美国、 澳大利亚等多所世界知名大学求学、工 作,曾获得德国洪堡学者、澳大利亚伊丽 莎白女王学者称号,来湖师院之前是澳 大利亚迪肯大学特聘首席教授,在国际 学术期刊上发表论文200多篇。

郭其鹏教授人虽在海外二十余载, 但心从未走远,一直惦记着祖国的发展, 希望能用自己的学术积累和沉淀为国家 发展贡献力量。而湖州良好的城市氛 围、人文环境、招引高层次人才政策,让 郭其鹏教授来到湖州,加盟湖州师院。

据了解,郭其鹏教授是湖州师范学 院引进的首位国家杰青,他全职加盟湖 州师院也是我市近年来人才引进中的标 杆性人才。



扫一扫 查看详细内容



市区自来水厂 出厂水水质

检测指标 城西 太湖水厂 城北 标准 浊度(NTU) 0.06 0.09 0.10 达标 余氯(mg/l) 0.60 1.00 0.40达标 (1月4日发布)

春运火车票开始发售

进出铁路湖州站 这些事项要注意

H记者 董梁

2022年春运将从1月17日开始,至2月25日结束,共40 天。昨天,铁路湖州站发布了相关的春运铁路出行指南。

据初步预测,2022年春运期间,铁路湖州站客运量较 2021年将会有较大幅度增长,务工流、探亲流、学生流仍是春 运客流主体。按照火车票提前15天发售的安排,2022年1月 3日,铁路湖州站开始发售2022年春运火车票。旅客可通过 12306 铁路官网和 12306 手机客户端以及拨打订票电话 (95105105)等方式购买车票。

铁路湖州站有关负责人介绍,为适应疫情防控条件下的 旅客出行规律,2022年春运期间,铁路部门改进了售票和退 改签服务措施,延长12306网站(含手机客户端)售票服务时 间,由每日5点至23点30分调整为5点至次日凌晨1点(每周 二除外),并提供24小时互联网退票服务,退票截止时间由乘 车站开车前25分钟延长至开车前,新增12306 客户端免登录

另外,原先只可在票面发站办理的开车后车票改签业务, 现在也增设了网上办理渠道,同时在自助售票终端新增电子 客票改签功能(注:使用电子支付及未领取报销凭证的方可办 理),将候补购票最晚截止时间由开车前6小时调整为2小时。

据铁路部门消息,根据以往经验,春节前3天的火车票最 为抢手。今年没有大年三十,除夕为腊月二十九,即1月31 日。根据火车票15天预售期的安排,1月15日可以购买1月 29日的火车票,1月16日可以购买1月30日的火车票,1月17 日也就是春运首日可以购买1月31日当日的火车票。

根据放假安排,今年春节假期为1月31日至2月6日,共 7天。旅客在1月23日可以购买2月6日的返程火车票。2月 11日可以购买2月25日春运最后一天的火车票。

需要特别提醒的是,旅客在购买火车票时,需要预留乘车 人本人的手机号码并通过系统核验。目前,在购票时除了 12306网站和12306手机客户端可以进行手机号预留登记外, 火车站的自助售取票机上也可以进行手机号预留登记。

为做好疫情常态化防控,春运期间,铁路湖州站售票厅和 进站口,旅客需出示健康码,行程码,然后过测温门。而在出 站口,所有旅客出站需统一通过"S"型通道测温,至核录查验 分流区后由工作人员引导分流旅客进入三条平行查验通道, 进行人车核录、查验健康码和行程码,正常者直接放行。



扫一扫 查看详细内容

视障跑者跑"半马" 喜迎亚运年

H见习记者 姚玲利

新年第一天,吴兴区西山漾景区里 彩虹绳跑团的视障跑友们蓄势待发迎 接新年第一场公益半程马拉松。

"预备,1,2,3 走!"视障跑者许军民 与陪跑员同系一根彩虹绳,随着陪跑员 的口令,有条不紊地跑完一圈又一圈。 "今天21公里跑了1小时41分钟,是我 目前最好的成绩。"许军民笑着说,自从 去年9月开始跑马拉松后就爱上了跑 步,身体素质也提高不少。

一条"彩虹绳",让视障人士迈出了 家门,还帮助他们走上了跑道。吴兴区 彩虹绳公益服务中心负责人王冰介绍: 2019年彩虹绳公益组织成立。跑团每 个周末都会组织大家在仁皇山公园或 是奥体中心附近跑步。三年来,从刚开 始只有十多人上路,到现在80多人固定 参加例跑。通过这根彩虹色牵引绳,越 来越多的视障跑者和助跑员加入其中。

今年亚运会在杭州举行,湖州作为 分会场。虽然视障跑者看不见,但他们 希望以这种特殊的运动方式鼓励大家 全民健身运动,并为亚运会加油。

42个"爱心驿站" 为需要的人提供暖心服务

H通讯员 徐婕

为履行央企责任担当,践行"我为 群众办实事"活动宗旨,中国石化浙江 石油湖州分公司充分利用加油站网点 布局、便利店环境等优势开展"爱心驿 站"建设。

"爱心驿站"里,除了配有空调、冰 箱、饮水机、微波炉等设施,医药箱、充 电设备等也一应俱全,能基本解决户外 工作者"吃饭难、喝水难、休息难"等现 实问题。据介绍,截至去年年底,该公 司已有42个"爱心驿站"挂牌投用,向环 卫工人、快递员、外卖员等户外工作者 免费开放,为需要的人提供暖心服务。

H记者 忻媛 整理

疫情防控 正确洗手很重要 个误区你避开了吗

无论日常生活、工作还是学习,我们都要用到手,因此手是人身体暴露最多、最不卫生的部位。所以,日常防疫,勤洗手很重要。如何直正彻底洗净双手? 洗手要注意的四大误区,你知道吗?一起来看下。



误区一

不用肥皂或洗手液, 只用清水洗手。

这样做效果差,仅能 去除少量细菌病毒。

误区二

用湿纸巾代替洗手。 湿纸巾不能起到充分 的消毒。

误区三

洗手速战速决,洗手 时间少于20秒。

这样难以起到除菌效 果。

误区四

不吸收就涂抹护

这样的做法会促 进细菌繁衍。



注意:洗手之前,不要触碰自己的眼睛、鼻腔、口腔和面部。采取七步洗手法,使用流水加肥皂或洗手液,就可以把手上的病毒细菌彻底清洗掉。